OGGETTO: Pubblicazione ai sensi dell'art. 6, c. 7 bis, del D.Lgs. 28/2011 dell'AVVISO inerente la Procedura Abilitativa Semplificata (PAS) riguardante la realizzazione di un impianto di produzione di energia elettrica da fonte rinnovabile solare fotovoltaica di potenza nominale 750 kW (potenza AC 750 kW, potenza DC 938 kWp) in Comune di Santa Maria la Fossa (CE) - Proponente: CORE ENERGY ITALY 1 SRL con sede a BOLZANO (BZ), Via Francesco Crispi n. 9, 39100, C.F. e P.IVA 03203690213.

Si rende noto che con protocollo n. 0000862 del 02.02.2024 è stata acquisita dal Comune di Santa Maria la Fossa (CE) l'Istanza di Procedura Abilitativa Semplificata (PAS) della CORE ENERGY ITALY 1 SRL per la realizzazione di un impianto di produzione di energia elettrica proveniente da fonte rinnovabile solare fotovoltaica, avente potenza nominale pari a 750 kW (potenza AC 750 kW, potenza DC 938 kWp), da costruire in agro del Comune di Santa Maria la Fossa (CE), su terreni censiti al N.C.T. al foglio 18, particella 25, di superficie catastale complessiva di 31.994 mq e relative opere di connessione alla rete elettrica di proprietà di E-Distribuzione SpA, per la quale alla data del 8 Marzo 2024 il Comune non ha notificato alla sottoscritta Società alcun ordine motivato di non effettuare il previsto intervento come previsto dal comma 4 dell'art. 6 del D.Lgs. 28/2011.

La suddetta Procedura Abilitativa Semplificata (PAS) unitamente a tutta la documentazione afferente al procedimento è deposita presso l'Ufficio Tecnico del Comune di Santa Maria la Fossa (CE), Piazza Europa, 4 – 81050 Santa Maria la Fossa (CE) – tel.: 0823 993413 – fax: 0823 994921 - PEC: protocollo.santamarialafossa@asmepec.it e tecnico.santamarialafossa@asmepec.it - Sito Internet Ente: www.comune.santamarialafossa.ce.it.

Firmato: PER CORE ENERGY ITALY 1 S.R.L. II Progettista e Mandatario Ing. SPASIANO Gennaro